



УКРАЇНА

СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

17.11.2023№ 467

Про надання в оренду нежитлового приміщення за результатами проведення електронного аукціону

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», Примірного договору оренди нерухомого або іншого окремого індивідуально визначеного майна, що належить до державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 року № 820, рішення Київської міської ради від 23 липня 2020 року № 50/9129 «Про деякі питання оренди державного та комунального майна», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», протоколу електронного аукціону № LLE001-UA-20231030-46673, сформованого 05 листопада 2023 року:

1. Надати в орендне користування нежитлове приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, віднесене до сфери управління Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, за результатами проведення електронного аукціону фізичній особі – підприємцю Марченко Юлії Вікторівні згідно з додатком.

2. Відділу з питань майна комунальної власності Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації здійснити організаційно-правові заходи на виконання пункту 1 цього розпорядження.

3. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва» забезпечити контроль за внесенням на рахунок комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва» фізичною особою-підприємцем Марченко Юлією Вікторівною, платежів, визначених у додатку до цього розпорядження.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови та заступника голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.



Ірина ЧЕЧОТКА

**ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ**  
Начальник відділу організації  
діловодства Солом'янської районної  
в місті Києві державної адміністрації  
*Калаба* Олена КАЛАБА  
« 17 » / 11 20 23

Додаток  
до розпорядження Солом'янської районної  
в місті Києві державної адміністрації  
від Амваста 2023 № 767

Нежитлове приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, віднесене до сфери управління Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, яке передається в орендне користування за результатами проведення електронного аукциону

№ п / п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування, реєстраційний номер облікової картки платника податків	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м	Місячна орендна плата у грн (без ПДВ)				Строк, на який укладається договір оренди
				Дата розрахунку орендної плати	Вартість у грн за 1 кв. м	Розмір авансового внеску орендної плати	Сума забезпечувального депозиту	
<b>ОРЕНДОДАВЕЦЬ – СОЛОМ'ЯНСКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ</b>								
<b>БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ СОЛОМ'ЯНСЬКОГО РАЙОНУ М.КИЄВА»</b>								
1.	ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ МАРЧЕНКО ЮЛІЯ ВІКТОРІВНА  Форма власності – приватна Форма фінансування – госпрозрахункова  Р.н.о.к.п.п. - 2818605167	ПРОСП. ВІДРАДНІЙ, 51  Солом'янський район, Житловий-4- поверховий будинок  Площа, кв. м – 492,40	Об'єкт оренди МОЖЕ ВИКОРИСТОВУВАТИСЯ ЗА БУДЬ-ЯКИМ ЦІЛЬОВИМ ПРИЗНАЧЕННЯМ  цоколь Площа, кв.м -115,30	7 293,00	06.11.2023	63,25	7 293,00	5 років



Начальник відділу з питань майна комунальної власності Володимир АНТОНОВ